
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  ๑   ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๗ 

วันจันทรท่ี  ๒๙  กันยายน  ๒๕๕๗ 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผูมาประชุม 

๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๒. นายเกษม   ศรีรัตน   รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๓. นายจําเริญ   ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๔. นายติ๋ง   สารรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๕. นางสาวรตินันท  สุขลวน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๖. นายราเมศ   ไชยโย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๗. นายอุกฤษฎ   สุขเสน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๘. นายธัญญา   ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๑. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๒. นายใจเพชร   สราญบุรุษ  เลขานุการสภาเทศบาล  ต. บานบัว 

สมาชิกสภาฯ ผูไมมาประชุม  

๑. นายสมชาย   เท่ียงเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ ลา 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายกิตติพงษ   รัตนศศิวิมล  นายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๒. นายเชิดศักดิ์   ผจวบโชค  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๓. นายนพอนันต   พะยุดรัมย  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๔. นายฉัตรกุล   ศรีพนม   เลขานุการนายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๕. นายลําใย   ศรีพนม   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๖. นางนงลักษณ   เขียมรัมย  รองปลัดเทศบาล  ต. บานบัว 

๗. นางสาววณิชชา  บัตรรัมย   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๘. นางกัญจนรัชต    ธนาวัฒนภิญโญ  ผูอํานวยการกองคลัง 

๙. นายณภัทร   โฆษิตอัมพรเสนีย  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา เท
ศบ
าล
ตำ
บล
บ้า
นบั
ว



๒ 

 

๑๐. นางสุภาภรณ   จะนันท   หัวหนาฝายอํานวยการ 

๑๑. นางสาวประพัฒนศร ประวันรัมย  ผช.จนท. วิเคราะหนโยบายและแผน 

๑๒. นายธนรตัน   ผจวบโชค  ผช.จนท. วิเคราะหนโยบายและแผน 

๑๓. นายเสรี     คงนาค   เจาพนักงานพัสดุ 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ประธานสภาฯ เม่ือครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุม 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๐  ทาน  ลา  ๑  ทาน  คือ  นายสมชาย  เท่ียงเจริญ

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ถือวาครบองคประชุมครับ  

ประกาศของอําเภอเมืองบุรีรัมย  เรื่องเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว

สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๗  ดวยประธานสภา

เทศบาลตําบลบานบัว  ขออนุญาตเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัวสมัย

วิสามัญ  สมัยท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๗  วันจันทรท่ี  ๒๙  กันยายน  

๒๕๕๗  เปนตนไป  ท้ังนี้ไมเกิน  ๑๕  วัน  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบล

บานบัว  เพ่ือพิจารณาอนุมัติการกันเงินคาจัดซ้ือเต็นทผาใบ  เปนเงิน  

๑๑๐,๐๐๐  บาท  ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิก

จายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององคกรปกครอง

สวนทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๗  ขอ  ๕๙  อําเภอเมืองบุรีรัมยพิจารณาแลวเห็นวา  

เปนการจําเปนเพ่ือประโยชนของเทศบาลตําบลบานบัว  จึงอาศัยอํานาจตาม

ความในมาตรา  ๒๖  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  ๒๔๙๖  แกไข

เพ่ิมเติมถึง  ( ฉบับท่ี  ๑๓ )  พ.ศ.  ๒๕๕๒  ประกอบกับคําสั่งจังหวัดบุรีรัมย  

ท่ี  บร  ๑๘๓๖๑ / ๒๕๕๗  ลงวันท่ี  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๕๗  เรื่อง  การมอบ

อํานาจของผูวาราชการจังหวัด  ใหแกรองผูวาราชการจังหวัด  หัวหนาสวน

ราชการ  และนายอําเภอ  ปฏิบัติราชการแทน  ผนวก  ช – ๔  ขอ  ๑๙  การ

อนุมัติใหเปดประชุมสมัยวิสามัญและขยายเวลาประชุมสมัยวิสามัญเม่ือ

ประธานสภาเทศบาล  หรือนายกเทศมนตรี  หรือสมาชิกสภาเทศบาลจํานวน

ไมตํ่ากวาก่ึงหนึ่งรองขอตามมาตรา  ๒๖  และมาตรา  ๒๖  วรรคสอง  จึง

อนุญาตใหเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  ๑  

ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๗  ในวันจันทรท่ี  ๒๘  กันยายน  ๒๕๕๗  เปนตน

ไป  ท้ังนี้ไมเกิน  ๑๕  วัน  ตามประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  

อําเภอเมืองบุรีรัมย  จังหวัดบุรีรัมย  จึงประกาศมาใหทราบโดยท่ัวกัน  เท
ศบ
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๓ 

 

ประกาศ  ณ  วันท่ี  ๒๖  เดือนกันยายน  ๒๕๕๗  นายภูมิจิตร  ศรีวงษราช  

นายอําเภอเมืองบุรีรัมย   

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 -  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัย   

ท่ี  ๓  ( ครั้งท่ี  ๒ ) ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๗ วันจันทร ท่ี               

๒๕  สิงหาคม  ๒๕๕๗ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะขอแกไขถอยคําสวนไหนหรือไม  ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรองนะ

ครับ 

- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัย   

ท่ี  ๓  ( ครั้งท่ี  ๓ ) ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๗ วันอังคารท่ี               

๒๖  สิงหาคม  ๒๕๕๗ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะขอแกไขถอยคําสวนไหนหรือไม  ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรองนะ

ครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จส้ิน 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 

- เรื่องพิจารณาอนุมัติกันเงินคาจัดซ้ือเต็นทผาใบ  เปนจํานวนเงิน  

๑๑๐,๐๐๐  บาท 

 

ประธานสภาฯ เชิญฝายบริหารครับ 

นายเชิดศักดิ์  ผจวบโชค เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  เรื่องพิจารณา

อนุมัติกันเงินคาจัดซ้ือเต็นทผาใบ  เปนจํานวนเงิน  ๑๑๐,๐๐๐  บาท  เปนเรื่อง

เรงดวนท่ีจะตองนําเขาสูสภาเพ่ือพิจารณาอนุมัติ  รายละเอียดขอใหทานเลขาฯ 

ชี้แจงดวยครับ

  

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ตามท่ีทาน  

นายกฯ ไดเสนอญัตติตอทานประธานสภาฯ  เพ่ือขออนุมัติกันเงินคาจัดซ้ือเท
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๔ 

 

เ ต็นทผาใบ  เปนจํานวนเงิน  ๑๑๐ ,๐๐๐  บาท  บาท  ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิกจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บ

รักษาเงิน  และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๗  

แกไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับท่ี  ๒ )  พ.ศ.  ๒๕๔๘  หมวดท่ี  ๕  ขอท่ี  ๕๙  เรื่องการ

กันเงิน  ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑ  ท่ีดิน  และสิ่งกอสราง  ยังมิได

กอหนี้ผูกพัน  แตมีความจําเปนจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก  ใหองคกร

ปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติ กันเ งินตอสภาสวนทองถ่ินไดอีก

ระยะเวลาไมเกิน  ๑  ป  วรรคสอง  หากองคกรปกครองสวนทองถ่ินยังมิได

ดําเนินการกอหนี้ผูกพันตามเง่ือนไขในวรรคหนึ่ง  ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิก

จายเงินไดไมเกินอีก  ๑  ป  ตอสภาทองถ่ิน  หรือกรณีมีความจําเปนตองแกไข

เปลี่ยนแปลงรายการดังกลาว  ท่ีทําใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือ

เปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงหรือขยายเวลาเบิก

จายเงินไดไมเกินอีก  ๑  ป  ตอสภาทองถ่ิน  แลวแตกรณี  วรรคสาม  กรณีเม่ือ

สิ้นสุดระยะเวลาการกันเงิน  และขยายเวลาเบิกจายเงินแลว  หากไมได

ดําเนินการหรือมีเงินเหลือจายจากเงินดังกลาว  ใหเงินจํานวนนั้นตกเปนเงิน

สะสม  สืบเนื่องจากเทศบาลตําบลบานบัวไดดําเนินการจัดซ้ือจัดจางโครงการ

จัดซ้ือเต็นท  ต้ังไวเปนจํานวนเงินท้ังสิ้น  ๒๒๕,๐๐๐  บาท  มีผูมายื่นเสนอ

ราคา  ๑๑๐,๐๐๐  บาท  แตเนื่องจากใกลสิ้นปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๗  

แลว  ทําใหไมสามารถเบิกจายไดทัน  จึงดําเนินการกันเงินไวเพ่ือเบิกจายไดใน

ปงบประมาณถัดไป  เพราะผูรับจางยังไมมาทําสัญญา จึงเปนอํานาจของสภาฯ 

ในการท่ีจะอนุมัติ  แตถาหากมีการทําสัญญากอนหนานี้  ก็จะเปนอํานาจของ

ผูบริหารในการอนุมัติกันเงิน  ขออนุญาตชี้แจงเพียงเทานี้ครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยไหมครับ  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขอใหทานเลขาฯ 

ไดชี้แจงเพ่ิมเติมเม่ือผูรับเหมาไดทําการประมูล  ตกลงราคากันเปนท่ีเรียบรอย  

แตปรากฏวาไมมีการเขามาทําสัญญาภายในวันท่ี  ๓๐  กันยายน  ๒๕๕๗  จะ

มีการดําเนินการกับผูรับเหมารายนั้นอยางไร  และเม่ือมีการกันเงินไวแลวจะ

สามารถเปดประมูลใหมไดหรือไม  มีข้ันตอนอยางไรบาง  ขอบคุณครับ 

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  กรณีผูรับจางไม

เขามาทําสัญญาภายในวันท่ี  ๓๐  กันยายน  ๒๕๕๗  จะมีข้ันตอนคือ  ทาง

เจาหนาท่ีพัสดุจะมีหนังสือระบุเ ง่ือนไขแจงไปยังผูรับจางใหมาทําสัญญาเท
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ประมาณ  ๓  ครั้ง  ถาไมมีการเขามาทําสัญญาก็จะมีการแจงวาผูรับเหมานั้น

เปนผูท้ิงงานและสงหนังสือเวียนไปยังกระทรวงมหาดไทย  หลังจากนั้นจะ

ดําเนินการจัดซ้ือจัดจางและกําหนดราคากลางใหม  หรือถาหากในระเบียบให

พิจารณาผูท่ีประมูลไดลําดับถัดไปข้ึนมาแทนก็ตองพิจารณาจากระเบียบนี้อีก

ครั้งหนึ่ง  ขออนุญาตชี้แจงเพียงเทานี้ครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีสมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  กรณีท่ีผูประมูลได

ไมเขามาทําสัญญาจะตองเสียคาปรับหรือไมอยางไรครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานเลขาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  กรณีนี้ไมสามารถ

ปรับได  เนื่องจากผูรับเหมายังไมไดทําสัญญาจัดซ้ือจัดจาง  แตจะมีการแจง

หนังสือเวียนไปยังกระทรวงมหาดไทย  วาเปนผูละท้ิงงาน  และไมสามารถไป

ยื่นซองท่ีหนวยงานอ่ืนไดอีก  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีสมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยไหมครับ  เชิญทานท่ีปรึกษาครับ 

นายลําใย  ศรีพนม เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมอยากทราบวา

ผูรับเหมารายนี้คือใคร  ดําเนินการจัดซ้ือจัดจางโครงการจัดซ้ือเต็นทเริ่ม

ดําเนินการตั้งแตเม่ือใด  และไดมีการเรียกทําสัญญาก่ีครั้งแลว  เพราะเม่ือกอน

ท่ีผมเคยรับจางจะตองทําสัญญากอนวันท่ี  ๓๐  กันยายน  แลวจึงจะกันเงินไว  

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

เชิญทานเลขาฯ ครับ   

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิกจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บ

รักษาเงิน  และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ขอท่ี  ๕๗  กรณี

ท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินไดกอหนี้ผูกผันไวกอนสิ้นป  โดยการสั่งซ้ือหรือสั่ง

จางหรือเชาทรัพยสิน ถาเห็นวาเบิกเงินไปชําระหนี้ผูกผันนั้นไมทันภายในป ให

ผูบริหารทองถ่ินอนุมัติใหกันเงินไวในปถัดไปไดอีกไมเกินระยะเวลา  ๑  ป  

วรรคสอง  หากดําเนินการตามวรรคหนึ่งไมแลวเสร็จ ใหขอขยายเวลาเบิกจาย

ตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกิน  ๖  เดือน  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

เชิญทานพัสดุครับ เท
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นายเสรี  คงนาค เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ประกาศสอบ

ราคาเต็นท  วันท่ี  ๑ – ๑๖  กันยายน  ๒๕๕๗  สงประกาศ  วันท่ี  ๑๗  

กันยายน  ๒๕๕๗  ม่ีผูมาซ้ือซอง  ๗  หาง  มีผูยื่นซอง  ๕  หาง  วันท่ี  ๑๘  

กันยายน  ๒๕๕๗  เปดซอง  ผูท่ีไดรับการวาจางคือ  รานแอนฟวการเกษตร  

ราคา  ๑๑๐,๐๐๐  บาท  จากราคากลาง  ๒๒๕,๐๐๐  บาท  และไดสงหนังสือ

แจงใหมายืนยันราคาเม่ือวันท่ี  ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๗  ขอบคุณครับ

  

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  เม่ือสงหนังสือ

แจงใหมายืนยันราคาวันท่ี  ๒๒  กันยายน  ๒๕๕๗  เหลือระยะเวลาเพียง  ๘  

วันจะสิ้นสุดปงบประมาณ  ก็อาจจะไมสามารถเขามาทําสัญญาไดทัน  จึงไดมี

การทําหนังสือขออนุญาตไปยังอําเภอ  เพ่ือเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบาน

บัวสมัยวิสามัญสมัยท่ี  ๑  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๕๗  เพ่ือใหสภาฯ ได

พิจารณาอนุมัติกันเงินตอไป  ในการขอเปดประชุมสภา  สมัยวิสามัญ  ก็มีเรื่อง

ระยะเวลาเขามาเก่ียวของเชนกัน  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  ถาไมมีก็จะขอมติเลยนะครับ  สมาชิก

ฯ ทานใดเห็นชอบใหกันเงินคาจัดซ้ือเต็นทผาใบ  เปนจํานวนเงิน  ๑๑๐,๐๐๐  

บาท  ยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบอนุมัติใหกันเงินคาจัดซ้ือเต็นทผาใบ  เปนจํานวนเงิน  ๑๑๐,๐๐๐  

บาท  ดวยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไมเห็นชอบ  ไมมี งดออก

เสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  กอนอ่ืนผมขอชื่น

ชมการประชุมสภาฯ ท่ีดีข้ึน  เปนผลมาตั้งแตวันท่ี  ๒๕  สิงหาคม  ๒๕๕๗  ใน

วันนั้นไดมีการอภิปรายเรื่องเทศบัญญัติ  และทานรองนายกฯ ก็ไดอภิปรายไว

สั้นๆ คือ  “ ในการประชุมสภาฯ ครั้งตอๆ ไป  ควรใหหัวหนาแตละกองเขารวม

ประชุมสภาฯ ทุกครั้ง  ถาหัวหนาติดธุระจําเปนก็ใหสงตัวแทนเขารวมประชุม

แทน ”  ในวันนี้จึงทําใหเราไดทราบเรื่องบางอยางไดมากยิ่งข้ึนเก่ียวกับการกัน

เงิน  ไดรูและเรียนรูรวมกันในสภาฯ  

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานเชิญทานท่ีปรึกษาฯ ครับ เท
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นายลําใย  ศรีพนม เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ในการประชุม

สภาฯ แตละครั้งมักจะพิมพชื่อของผมผิด  ชื่อของผมคือ  นายลําใย  ศรีพนม  

แตมักจะพิมพผิดเปน  นายลําไย  ศรีพนม  ชวยแกไขใหถูกตองดวย  ขอบคุณ

ครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานธุรกิจครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ในการปดประชุมแต

ละครั้ง  เม่ือประธานฯ กลาววา  “ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับ  

ถาไมมีผมขอเลิกประชุมครับ ”  อยางนี้ควรใชวา  “ ปดประชุม ”  หรือ        

“ เลิกประชุม ”  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ การประชุมสภาฯ แตละครั้ง  อาจจะเปนการประชุมตอเนื่องหลายวัน  และจะ

ใชวา  “ ปดประชุม ”  ก็ตอเม่ือหมดสมัยประชุมแลว  แตถาหากอยูในชวงสมัย

ประชุมท่ีตอเนื่องหลายวันก็จะใชวา  “ เลิกประชุม ”  มีทานใดจะแสดงความ

คิดเห็นไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย

   

เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอชมเชยเรื่อง

การซอมแซมถนนเสนบานบัว – หนองทะลอก  และขอฝากเรื่องไฟสองสวาง

ภายในหมูบานดวยครับ  ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ ถนนเสนนี้มีผูรับเหมาเปนผูอดหนุนซอมแซมใหครับ  ทําใหเกิดการประหยัด

งบประมาณรายจายของเทศบาลฯ  เรื่องไฟสองสวาง  ทางฝายบริหารจะจัดหา

อุปกรณมาซอมแซมใหใชงานไดตามปกติ  แตตองใหผูใหญบานสงหนังสือแจง

ซอมเขามายังเทศบาลดวยครับ  เชิญท่ีปรึกษาฯ ครับ 

นายลําใย  ศรีพนม เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ขอฝากเรื่องถนน

ท่ีซอมแซมไปแลวมีอยูจุดหนึ่งท่ีชํารุดตอนนี้  ถาเปนไปไดฝากใหซอมแซมอีกสัก

หนอยครับ  ขอบคุณครับ

  

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอหารือเรื่อง

ไฟสองสวาง  ผมไดเขาไปหารือเรื่องคาไฟฟาท่ีการไฟฟา  เขาแจงวาสําหรับไฟ

สองสวางสามารถใชไฟไดโดยไมเสียคาไฟฟาคิดเปนรอยละ  ๑๕  ของคาไฟท่ีเท
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๘ 

 

ตองจายจริงของไฟสองสวางในแตละหมูบาน  เพียงแตเทศบาลฯ จะตองเปนผู

จัดซ้ืออุปกรณเอง  และทําหนังสือแจงไปยังการไฟฟา  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานราเมศครับ 

นายราเมศ  ไชยโย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายราเมศ  ไชยโย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  มีชาวบานฝากเรื่องถนนเสนบาน

บัว – หนองทะลอก  บริเวณไหลทางมีตนไมข้ึนรกและมีการท้ิงขยะในบางจุด  

ทําใหถนนแคบ  การสัญจรไมสะดวกและเกิดอุบัติเหตุข้ึนบอยครั้ง  สามารถ

จัดสรรงบประมาณสําหรับการดูแลรักษาถนนเสนนี้และติดต้ังปายหามท้ิงขยะ

ไดหรือไมครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญท่ีปรึกษาฯ ครับ   

นายลําใย  ศรีพนม เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  บริเวณท่ีกลับรถ

ทางเขาตําบลบานบัวนั้นเกิดอุบัติเหตุบอยครั้ง  เพราะรถท่ีมาจากทางโรงเรียน

บัวหลวงฯ คอนขางเร็ว  เม่ือผานโคงวัดซ่ึงเปนจุดอับสายตา  อาจทําใหเกิด

อุบัติเหตุกับผูท่ีจะเลี้ยวเขาหมูบานได  จึงอยากจะปรึกษาหารือแนวทางการ

แกไขเพ่ือปองกันการเกิดอุบัติเหตุท่ีอาจจะเกิดข้ึน  เพราะชาวบานท่ีสัญจร

บริเวณนี้สวนใหญก็เปนญาติพ่ีนองของเราท้ังนั้น  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

ก็อาจจะเสนอไปท่ีกรมทางหลวงใหติดตั้งปายเตือนระวังเกิดอุบัติเหตุหรือชะลอ

ความเร็ว  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานเลขาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  บริเวณนี้ถา

เคารพกฎจราจรก็อาจจะไมเกิดอุบัติเหตุข้ึน  เพราะแยกนี้ไมสามารถกลับรถได

ถาหากวิ่งมาจากทางโรงเรียนบัวหลวงฯ  เพราะมีท่ีกลับรถเม่ือเลยบริเวณนี้ไป

อีกนิดหนอยกอนถึงไทวัสดุ  และถามาจากทางหมูบานจะไมสามารถเลี้ยวขวา

ได  ตองเลี้ยวซายไปกลับรถกอนถึงไทวัสดุเชนกัน  แตอุบัติเหตุสวนใหญมักเกิด

จากความมักงายและไมเคารพกฎจราจรของผูใชถนน  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ

  

มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอหารือบริเวณ

ทางโคงบานดอนใหญท่ีมักเกิดอุบัติเหตุ  จะสามารถติดตั้งปายเตือนและไฟ

กระพริบระวังอุบัติเหตุไดหรือไม  ขอบคุณครับ เท
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ประธานสภาฯ ก็ขอฝากไปยังผูบริหารใหชวยประสานงานกับ  อบจ.  ในการติดตั้งปายดวยนะ

ครับ  หรือติดตั้งการดเลนท่ีเปนแผงก้ันบริเวณทางโคง  เพ่ือเตือนผูใชเสนทาง

ใหระมัดระวังไดบาง  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับ  ถาไมมีผมขอ

ปดประชุมครับ 

ปดประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 

********************** 

 

( ลงชื่อ )  ใจเพชร  สราญบุรุษ  ผูจดบันทึกการประชุม 

    ( นายใจเพชร  สราญบุรุษ ) 

                เลขานุการสภาฯ 

 

 

( ลงชื่อ )  วิสิฐศักดิ์  ตาประโคน   ผูตรวจรายงานการประชุม 

      ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 

   ประธานสภาฯ 

 

 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  
 ( นายธัญญา  ประวรรณรัมย ) ประธานกรรมการ 

 

  
  ( นางสาวรตินันท  สุขลวน ) กรรมการ 

  
  ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย )  เลขานุการ 

 

 

 

 เท
ศบ
าล
ตำ
บล
บ้า
นบั
ว




